IpAMOyroabHUK

[IpsAMOYTONBHUK — 3TO YETHIPEXYTOJIBLHUK, Y KOTOPOTO BCE YIJIbI

npsiMbIe.
a a, b — coceHre CTOPOHBI P= (a +b)'2
b b @ — JUTMHA PSMOYTOJIbHUKA P=2a+2b
b — mmpuHa npsMOyroIbHUKA S=ab
d P — nmepumetp npsiMmoyrospHuKa
S — uomaab MpsIMOYroJIbHUKA
a + b — monynepumerp
a KBaapar
KBazapar — 370 psIMOYToJIbHHK, Y KOTOPOT'O BCE CTOPOHBI PABHBI
a a @ — CTOpOHA KBapaTa P =43
P — nmepumeTtp kBaapara
S — momaae KBajapara S=a’
a
IpsaMoyrojbHbIN NapaJieenunesn
| a, b, ¢ — u3mepeHus NPAMOYTONBEHOTO MapaslIeNeIIe1a
E @ — JUTUHA TPSMOYTOJIBHOTO TIapaJuIesiee1a
. b — mMprHa NPSAMOYTOIBHOTO MapalIeenuIeIa
b, T S ¢ — BBICOTa MPSIMOYTOJIBHOTO TIapaJuIeenuIesa
e V — 00BEM IPSMOYTOIBHOTO MapauIesenunea
a V = abc

(a +b+ C) ‘4 cymma wmH Beex péGep IPSIMOYTOIBHOTO NapallIeNeuesa

(ab + ac + bC)'2 TUTOIIA b IOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO Mapasiiesenuesa

Ky0

a — pebpo kyba
V — 00BéM kyba

V=a
12a cyMMa JIJIMH Bcex pedep kyOa

6 2
A~ 1UIoIaab MOBEPXHOCTH Kyda



